

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika Bérház). Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
valamint vasárnap (8 oldal) 10 pengő.

Gazdák kérelme: Sürgősen osszák ki a felszabadított 1700 mázsa vetőmagot, hogy vethessünk.

Megadjuk!

Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök lelkes hangú felhívást intézett a dolgozó magyar néphez. A kiáltvány, melyet lapunk vasárnapi számában közöltünk, előbb is a mezőgazdasági termelő réteghez fordul, hogy termelvényei beszállításával tegye lehetővé a közellátásnak azt a fokát, amely a dolgozó ipari munkásság és értelmiség munkájának folyamatosságához nélkülözhetetlen.

A magyar testvériség érzésére nyitkozva mondja a miniszterelnök: Adjatok! Adjatok először azt, amit a rendeletek előírnak és adjatok mindazt, ami felesleges, sőt adjatok azt is, amit nélkülözni tudtok!

A magyar föld dolgozói erre a komoly felhívásra bizonyára egyetlen szóból álló választ adnak: Megadjuk. A magyar föld dolgozói ismerik kötelességüket dolgozó magyar testvéreikkel szemben. Bizonyosságot adtak ennek akkor, mikor a legnagyobb erőmegfeszítéssel, állat és igaerő hiányában, rendkívül mostoha körülmények között nekifutottak a munkának. A traktánszántotta mezőkön az első tavaszi napfényben már megindult a mezőgazdasági munka. Nem rajtuk mulott, hogy gyenge volt a termés és nem lehetett kihozni az áldott magyar földből annyit, mint más években.

Azonban a közellátás zavartalanítása nemcsak a termelők segítségén, hanem egyéb körülményeken is múlik. Többször rámutattunk már azokra az akadályokra, melyek gátolják a termelvényeknek a fogyasztóhoz való eljutásának folyamatait. Korlátozás, zárolás, tilalmazás és más hasonló központi és egyes vidékeken még helyi intézkedések gátolják a városok dolgozóinak ellátását biztosító árufelhozatalt. Ezen a téren feltétlenül rendelt kell teremteni és elbontani azokat a gátakat, melyeket természetesen emelnek a termelő és fogyasztó közé. A letűnt fasiszta idők egyik politikája akkor sem vált be, még kevésbé válhat be a mai demokratikus időkben.

A mezőgazdasági termelő rétegek áldozatkészsége természetesen csak addig terjedhet, míg a maguk létfontosságának jogos érdekébe nem vág. Túljuk, hogy a miniszterelnök sem kíván fölük lehetlent. A gazda a törvényben előírt mennyiséget ingyen beadja a meghatározott hivatalos áron, adó is fizet termelvényével, de kötelezettsége teljesítésén túl már a maga és családja érdekét, a termelés folytatásához szükséges dolgok megszerzésének lehetőségét is néznie kell. Az ipari cikkek horribilis ár-emelkedése természetesen kihatással van a mezőgazdasági termelvények árára. Az ipari cikkekkel való rekompenzáció nagyon vékony kiegészítésnek bizonyult. Eppen tegnap hozták fel a debreceni Nemzeti Bizottságban, hogy a debreceni gazdák nem láttak abból semmit.

Generális megoldásról kell gondoskodni. A mesterséges akadályok

Szekfü Gyula a moszkvai magyar követ

Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök dr. Szekfü Gyulát, a Pázmány Péter tudományegyetem nyilvános rendes tanárát rendkívüli követté és meghatalmazott miniszterre nevezte ki.

Dr. Szekfü Gyula a Nemzeti Főtanácsnak és a Szovjet-Unió kormányának hozzájárulásával a Moszkvában felállítandó magyar követség vezetésére kap megbízást.

Lavalt kivégezték

A kivégzés előtt megmérgezte magát, de a mérget közömbösítették, aztán végrehajtották az ítéletet

Páris, október 15. Lavalt, volt vichyi miniszterelnök hétfőn reggel megmérgezte magát, amikor egy törvényszéki bíróból álló bizottság felkereste céljában és felszólította, hogy készülődjék a kivégzésre. Alighogy elhangzott a felszólítás, Lavalt hirtelen elfordult és egy kis üvegfolyót vett a szája-ba. A következő másodpercben összerogyott és görcsökhöz vonaglott. Az orvosok gyors közbe lépésére a mérget semlegesítették.

Páris, október 15. Lavalt, a volt miniszterelnök hétfőn 12 óra 28 perckor kivégezték.

Vasárnap este közölték Lavalt, hogy kegyelmet nem kapott és így hétfőn reggel nyolc órakor

végrehajtották rajta a halálos ítéletet. Hétfőn reggel nyolc óra előtt 15 perccel Lavalt cellája előtt megjelentek a törvényszéki bírák, akik nagy megrökönyéssel látták, hogy Lavalt megmérgezve fekszik. Min megállapították, Lavalt éppel megmérgezte magát. Orvosi közbe lépésre sikerült elérni azt, hogy 11 óra után néhány perccel Lavalt magához tért a mérge hatásának közömbösítése folytán. Lavalt 12 óra 28 perckor a focház udvarára vitték, ahol agyonlőtték. A francia hatóságok előtt még rejtély az, hogy hogyan került Lavalt cellájába a mérge, melyel megmérgezte magát.

Balogh államtitkár az együttműködésről

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti vasárnap választói nagygyűlést rendezett a szegedi Városi Színházban.

Balogh István államtitkár felszólalásában ezeket mondta: A felelősség arra készült, hogy óvatosságra intsek és figyelmeztessék azokkal szemben, akik a régi világot akarják felépíteni csak azért, hogy vesztébe sodorják az országot. Nagy dolgokban, komoly dolgokban a pártoknak éreznük kell felelősségük súlyosságát. Mi pontosan le tudjuk mérni a feladatot, amely e előttünk áll és minden pártvezér jól tudja, hogy egyetlen párt sem tudna egyedül kihúzni az országot szekereit a kátyúból, csak úgy, hogy valamennyien nekiké szűnk, ha valamennyien egyik akarunk maradni és ilyen minőségben akarjuk Magyarországot megmenteni és újjáépíteni. A választások megépítéseket most már nem hozhatunk, de amit pártunk vezet, Tildy Zoltán a parlá-

mentben kifejtett, azt hirdetjük mi is: bármilyen legyen a választások eredménye, továbbra is együtt kell működnie nekünk, demokratikus pártoknak. Ezért figyelemmel kell lennünk arra, hogy a választást megelőző időkben az indulatok el ne ragadjanak bennünket. Ennek a hazának szüksége van minden polgárára, minden polgárának munkájára, akár földmunkás, akár ipari munkás, akár értelmiség, mert csak így egy az ország és mi az egész ország újjáépítését akarjuk. (MTI)

Rákosi és Szakasits a koalíciós kormányzás mellett

Rákosi Máttyás, a Kommunista Párt főtitkára és Szakasits Árpád, a Szociáldemokrata Párt főtitkára vasárnap választói gyűléseken nyilatkoztak a pártok közötti együttműködésről és a koalíciós kormányzásról.

Rákosi Máttyás ezeket mon-

dotta: Mind a Kommunista Párt, mind a Szociáldemokrata Párt benne van és benne marad a kormányban. Olyan szavazás, olyan választás nem lehet Magyarországon, amely a két pártot kiszorítaná a kormányzatból. A két párt ezt a nehéz feladatot vállalja is. Szakasits Árpád így nyilatkozott beszédében:

A munkásság továbbviszi a rázúduló terhet, de sem a Szociáldemokrata Párt, sem a Kommunista Párt nem lesz ellenzék, kor-

mánypárt marad mindkető, mert tudja és ismeri a ráneveződő felelősség súlyát. Ezzel kapcsolatosan a következőket mondotta: Valószínűleg meg lehet teremteni az együttműködés alapját a Kisgazda Párttal is, elsősorban az országnak és nem a pártnak akarunk szolgálni. Nem zúrvart és nem forradalmat akarunk, hanem munkát és békességet.

Egyébként Szakasits bejelentette, hogy a Szociáldemokrata Párt saját lobogója alatt, külön listán indul a választásokon.

A pestkörnyéki választások eredménye

A munkáslakta községekben összesen 401 mandátumot kapott a Független Kisgazda Párt, 491-et a két munkáspárt együttes listája

Pest vármegye alispánja hétfőn nyának eredményéről. A jelentés tette közre a hivatalos jelentést a pestkörnyéki városok és községek képviselőtestületi tagválasztásának eredményéről. A következő:

	Egyesült Munkáspárt	Kisgazda Párt	Nemzeti Par. P.	Polgári Dem. P.
Budaörs	31	29	—	—
Budaörs	43	35	1	1
Pestszenterzsébeten	52	26	1	1
Pestszentlőrincen	41	32	1	—
Rákospalotán	31	26	2	1
Újpesten	41	26	2	1
Albertfalván	11	13	—	—
Békásmegyeren	16	14	—	—
Budatétényen	11	13	—	—
Csepelen	46	14	—	—
Mátyásföldön	10	14	—	—
Nagytétényen	13	10	1	—
Pesthidegkúton	8	14	1	—
Pestszentimrén	22	8	—	—
Pestújhelyen	15	15	—	—
Rákocsabán	15	14	—	1
Rákoshelyesen	11	13	—	—
Rákoskeresztúron	13	16	1	—
Rákosligetén	10	14	—	—
Rákosszentmihályon	14	16	—	—
Sashalmón	16	14	—	—
Soroksáron	21	9	—	—

mandátumot kapott. Végül eredményképpen a buda- I gazda Párt listája 401, a Nemzeti pestkörnyéki városokban és községekben az Egyesült Munkáspárt listája 491, a Független Kis-

Új gazdasági rendről beszélt az iparügyi miniszter

Az Ipartestületek Országos Központja az időszerű kérdések és iparoskivánságok megtárgyalására vasárnap országos ipartestületi elnöki értekezletet tartott. Bán Antal iparügyi miniszter vázolta a jelenlegi súlyos helyzetet, majd rá-

terjt arra, hogy Magyarország speciális körülményei nem engedték meg eddig, hogy áttérjen a kötött gazdálkodásra. Ma elérkezett az idő, hogy bevezessünk egy új gazdasági rendet és megszüntessük az anarchiát. Ezután áttért az iparos-

eltörésén túl olyan pénzügyi intézkedések meghozatalára van szükség, melyek egyszersmindkorra megoldják a problémát. Ilyen lenne a bűzavallata bevezetése. A beszállított termelvényekért bűzavallatát kapjon a gazda, melyért bármilyen árut vásárolhasson úgy a magánkereskedelemben, de legfőbbképpen az áruközvetítésre hivatott szervezeteknél. A bűzavallatát pedig a kereskedő, szövetséget, iparos felhasználhat adófizetésre, a gyárral szembeni kötelezettségei teljesítésére, de átválthatná az állam bankjánál forgalomban levő bankjegyekre is. Ha mondjuk, két mázsa bűzavallatát kapott valakiért egy pár csizmát, ha egy mázsa rozstól vagy árpától kellő mennyiségű

vasárut kaphat a gazda és így tovább, ez nagyobb vonzóerő lesz a városok élmezsgyéjének előmozdítására, mint bármely más. Együttal megkezdődne az az egészséges folyamat, mely pénzügyi és kereskedelmi életünket mentesítené a külföldi valuták bélyegítől. Ezenleg ugyanis a gazdasági életünk betegsége éppen az, hogy mindent a dollár felhajtott árához mérnek.

A miniszterelnök felhívásának második része arra irányul, hogy egy talpalatnyi föld sem maradjon vetetlen. Ezt kellene harsogni most minden rádióknak és hangszóróknak a politikai szövegek helyett. De nem is felünk: a magyar föld dolgozóit ezt a felhívást is megfogadják. Ehben a vonatkozásban is

kapjanak meg minden hatósági segítséget és ne maradjanak egyedül a nehéz küzdelemben. A vetőmag biztosítása a legfontosabb, minden bürokratikus késedelem kizárásával kell intézkedni és be kell vezetni a vetőmagkölcson rendszerét.

A termelő munkához mindezen felül nyugodt légkör kell. Ki kell zárni minden olyan mozzanatot, mely nyugtalanítja a dolgozókat. Ezért kárhozzátjuk az olyan politikai szöveget, mely már polgárháborút emleget. Az ilyesmit nem menti az a körülmény sem, hogy a reakció elleni küzdelem ultima rációjaként állítja fel a szónok. Minden demokratikus erő küzd a reakció ellen, de eleve elhárítja magától még a gondolatját is a polgár-

háborúnak. Ne fessük az ördögöt a falra. Erre semmi szükség és semmi ok sincs. Aki öszintén óhajta a nemzeti összetartást, az ebben a szellemben legyen és ki jelentéseket. Nyugodt légkör, mértéktartás, egymás megbecsülése, a különböző társadalmi rétegek és foglalkozási ágak egybehangolása biztosíthatja a sokat emlegetett újjáépítést és a demokratikus elvek érvényesülését. A reakció elleni küzdelem legbiztosabb fegyvere a nyugodt termelő munka és minden demokratikus erő összefogása, nem pedig az, ha a polgárháború rémét festjük a falra.

Az ilyen jelenséget is érdemes felhívni, ha a miniszterelnök felhívásának eleget akarunk tenni és azt mondjuk rá: Megadjuk.

ság kérésére: a kötött gazdálkodás bevezetésére. Szólt a szakmunkáshírnyelről is kijelentette, hogy különösen nagy a hiány a városokban. 15.000 ilyen bányamunkás hiányzik, de megvan a reményünk arra, hogy miután a hadifoglyok vonatai egyre sürűbben érkeznek, a hiány pótlást nyer. Bizottság tanulmányozza az árszínvonalat, a bérindex bevezetése kapcsán azonban a béremelés állandó megismétlődését meg fogják akadályozni. Természetesen elsősorban az élelmiszer kérdését kell megoldanunk, hogy ezeket a problémákat dűlőre vigyük.

A miniszter a továbbiakban bejelentette, hogy 18 millió kilo-

gramm orosz pamut vár feldolgozásra. Ez a fontos anyag nem lesz a spekuláció tárgya. Juttatunk a pamutból a falunak, a munkásnak egyaránt. Az anyagra a termelőnél ráteszük a közünket és adó-juttatjuk, ahová szánjuk. Az adókérdés radikális rendezése is útban van. Adófizetés nélkül nem lesz rend ebben az országban. Kérte, hogy az iparosság adjon jó példát az adófizetés terén. A jövőtéli munkálatokkal kapcsolatosan az iparosságra fontos feladat vár.

Közölte még a miniszter, hogy megindult a kompenzációs anyagszállítás a vidékre.

65 ezer választó Debrecenben

Már befuottak az egyes körzetekből az összeírások a központi választási bizottsághoz és ilyenformán meg lehet állapítani a szárazra jogosultak számát. A multhoz képest hatalmas emelkedés van. Még nem végleges számítás szerint 65.000-re tehető a választók száma Debrecenben. 740

személyt visszautasítottak. Ezeknek egy része felszólamlással élt, de felszólamlások történtek olyan esetekben is, mikor nem kézbesítettek számlálólapot tévedésből vagy elnézésből. A választók végleges száma a felszólamlások elintézése után még emelkedni fog.

Tiszántúl földmives társadalmát a Független Kisgazda Párt mellett

A Független Kisgazda Párt szinte siker jegyében rendezte sorozatos választói gyűléseit Hajdú és Bihar megyében. A vasárnap nap folyamán Bihar vármegyében több mint 60 községében tartott gyűlést a párt. A lelkes hangulatban lefolyt gyűléseknek bebizonyosodott, hogy a Tiszántúl kisbirtokos parasztága óriási tömegekben áll a párt zászlói mellett. Vasárnap Hajdú megyében is számos

helyen volt népgyűlés, melyeken a fátvak népe imponáns módon nyilatkozott meg a legnagyobb magyar polgári párt iránt. Hajdú-bagason a vármegyei központi részéről Szűcs József ismertette a nagyszámú hallgatóság előtt a párt célkitűzéseit, a debrecenköri nyéki tanyavilágban pedig Kardoss Sándor eszöött az időszerű politikai és gazdasági kérdésekről.

Újabb változások a vasúti menetrendben

Debrecen és Budapest között hetenként háromszor lesz vonat

Közöljük, hogy a debreceni üzletvezetőség területén a személyforgalmat szerdán, október 17-én 12 órakor újból felvesszük az alábbi korlátozással. Budapestről Debrecenbe az 1712. számú vonat hétfőn, szerdán és pénteken. Debrecenből Budapestre az 1712. sz. vonat kedden, csütörtökön és szombaton közlekedik.

Ugyancsak hétfőn, szerdán és pénteken indul személyvonat Debrecenből Püszabonyba és Nagykerekébe, míg Püszabonyból és Nagykerekéből Debrecenbe: kedden, csütörtökön és szombaton indul a személyvonat.

A Püspökladány-Biharkeresztes és Püspökladány-Szabolmon viszonylatban, valamint a Mátészalka-Záhony és Kiszvárd-

Baktalórántháza viszonylatban közlekedő személyvonatpár hétfőn, szerdán és pénteken közlekedik.

Püspökladányból Karcagon át Tiszafüredre hétfőn, szerdán és pénteken. visszaútban kedden, csütörtökön és szombaton közlekedik személyvonat.

Nyíregyházáról Csengerre, Nyíradonyba, Vásárosnaményba hétfőn, szerdán és pénteken, visszaútban kedden, csütörtökön és szombaton közlekedik személyvonat.

Az itti felnem sorolt vonatokon továbbra is naponta közlekednek a személyvonatok.

Debrecen-Ermihályfalva között az 1732-1735. számú személyvonatpár forgalmát beszüntették. Az üzletvezetőség.

Mi van a burgonyával?

Szabó Kálmán polgármester Leitner Jenő nemzetgyűlési képviselővel együtt több napig Budapestten tartózkodott és több tárgyalást folytattak, főleg Debrecen közéletiá érdekében. A burgonya biztosítása Debrecen számára különösen fontos kérdés és a debreceni kiküldöttek a Burgonya központnál is eljárak. Debrecen a Burgonyaközpontnál, a burgonya „egykéznié” éppen úgy jár, mint a bányászok, a burgonya ára ki van fizetve, de burgonyát nem juttattak, ami érthető elkeseredést okozott az érdekeltek körében. A debreceni kiküldöttek erőlyes határozott állásfoglalása és fellépése kapcsán a Burgonyaközpont nem tudott elzárkózni a jogos kérelem elől. A Burgonyaközpont időközben Nyíregyházát fiökközponjot, kirendeltséget állított fel és Debrecen is oda jogosult fordulni burgonyaelátása biztosítása érdekében. Tekintve, hogy Nyíregyháza mégis közelebb van Deb-

recenhez, mint Budapest és a burgonya nagymennyiségben Szabolcsra fekszik, remélhető, hogy a nyíregyházi központ hamarabb és nagyobb mennyiségben tud burgonyát juttatni Debrecennek.

A debreceni Satusquo ant izr. anyahitközség.

FELHÍVÁS

A fennálló törvények értelmében minden hittestvérünknek valamely hitközség kötelekébe kell tartoznia.

Ezért felhívjuk városunkban állandó lakással bíró azon hittestvéreinket, kik még nem tartoznak valamely hitközség keretébe, hogy a tagok sorába való felvétele iródánkban (József kir. hg. u. 26. sz. I. em.) okt. hó 17. napjától 25-ig a hivatalos órák alatt 9-11-ig és 4-6-ig jelentkezni sziveskedjenek.

Kérjük ezt annál is inkább, mivel a legközelebbi időben összeállítandó választási névjegyzékbe csak hitközségünk tagjait iktathatjuk be.

Intéző bizottság.

DIVATLAPOK

legújabb model újdonságok nagy választékban egyházi, népiskolai és köznevelési nyomtatvány raklár

Szikszay-nál Püspöki palota

Habselyem Combiné Nadrag

Pikó fonál- és kézimunka-üzletében. Kossuth-utca 4.

MA Nászút egyedül

CSOKONAI színház

KAMARA színház
MA este Warrenné mestersége

Szén helyett nyersolajfűtésre állítják át a vagongyár kazánjait

Debrecen szénellátása egyre nehezebb és a jövő sem biztató, ami miatt a világítási vállalat működése is csak óráról órára biztosítható és bármikor leállhat a villany- és vízszolgáltatás. A világítási vállalat és Pataky József miniszteri tanácsos, ker. iparfelügyelő, a városi üzemek vezetője határozott lépésre szánta el magát: a villanygyár kazánjait, amely eddig csak szénfűtésre volt berendezve, átalakítja nyersolajfűtésre is, vagyis tetszőlegesen szénrel, vagy nyersolajjal lehet majd fűteni és áramot termelni.

Az átalakítás körülbelül négy-millió pengőbe kerül, de megéri és

nagy jelentőséggel bír. Ugyanis nyersolaj inkább beszerezhető, mint szén és Gombosi Zoltán, a Debrecenből elkerülő olajipari vezető megterésére folytatott továbbra is nagyobb mennyiségben remélhető a nyersolaj Debrecenbe való szállítását, aminek folytán, ha a villanygyár kazánja nyersolajjal is fűthető, a legnehezebb és legkritikusabb időben a villanyszolgáltatás mégis biztosítva lenne. Az átalakítási munkák a kazánoknál megindulnak és egy, esetleg kétfelhő munka után üzembehelyezhető nyersolajfűtésre is, vagyis vegyes fűtés lehetséges a villanygyárnál.

Október 15.

Egy évvel ezelőtt hangzott fel a magyar rádióban Horthy volt kormányzó felhívása, melyben fegyverszünetet kért és néhány óra múlva bekövetkezett Szálasiék rémuralma.

A volt kormányzó kísérlete bátorlalan és teljesen szervezetlen volt. Sikert csak az ellenállási mozgalom követőseinek teljesítése hozott volna. Félmegoldás nem segített!

Szálasiék uralmának szomorú következményeit aztán láthatjuk az ország megmaradt javainak elherdálásában, fiaink elhurcolásában és abban a pusztulásban, mely fővárosunkra és más virágzó városainkra vár.

Hála a magyarok Istenének, mindez már a múlté. Arra a végzetes napra, mikor a fasizmus legyűrte a magyarságot, már csak a szegényeköz visszaemlékezés száll vissza. És az a fogadalm ismétlődik a magyarok szívében-lelkében: megégyszer nem eshetik ilyen szegényen a magyarságon.

Nyilatkozat

Waldmann Jenő (Hajduböszörmény) az egyik helyi lap va arnapi számban durván megvádolt Fodor Miklós hajduböszörményi tisztviselőt védelmével kapcsolatban.

Nekem tulajdonított kijelentései valótlanok, aminek oka az is lehet, hogy a tárgyaláson Waldmann nem volt jelen és így kijelentéseimet nem hallotta.

Valótlan, hogy én azt mondtam volna, hogy a tanu „hazulik”. Valótlan, hogy én azt állítottam: „Avlaki Erdi nevűre hivatkozva azt mondta, hogy a Zsidó Szövetség buort igert, amennyiben terhelően vall Fodor ellen”.

En ebben az irányban írásban és szóval eszöött bizonyításait indítványt terjesztettem elő a központi bizottsághoz. En megőrtöntek ezt a tény annak bizonyítása nélkül nem is állíthatom volna.

Valótlan hogy én teveztettem a Népbiroságot, amikor Holczner nevezte egyen írásával igazoltam Fodor tiltószemta voltait.

En ugyanez soha nem rendelkeztem Holczner írásával sem nem hivatkoztam arra, hogy Holczner ilyen írásom van. En csak Holcznernek tanukénti kihallgatását kértem. Viszont dr. Gál Pálnak kezében lévő nyilatkozatára hivatkoztam, amelyet a védő részről mellett úio igazságra az említett helyi lapnak meg a tárgyalás közben el is olvasott. Az is való, hogy ki lett dobolva, hogy aki Fodor Miklórra adatot tud, jelentse. Ezt az egyik tanu vallotta így, azzal, hogy ezt az igazoló bizottság doboltatta ki és a dobolásnak semmi eredménye nem volt. Ere utaltam védőbeszédemben. Ha azt mondtam volna, hogy ezt a Zsidó Szövetség doboltatta ki, úgy ez lapsus lingua, mert hiszen ott néhány perccel előbb a bíróság elött hangzott el a tanuvallomás, mely ezert a kidobolást az igazoló bizottság végeztette és nem a Zsidó Szövetség, amely közütdomás szerint nem végez doboltatásokat.

A hangszóly félreérthetetlenül a kidoboltatás tényén volt, és azon, hogy annak negatív eredménye volt. Így néztek ki a cikkíró vádjai, amelyekkel kapcsolatban hazugságot és félrevezetést emleget.

Védői hivataom függetlenségével szembehelyezkedtem akkor, amikor részletesen foglalkoztam a velem kapcsolatban megemelt vádakkal. Azonban a védőnyelvi működésembe való durva beavatkozást vissza kell utasítanom. Csak mellegeken jegyzem meg,

hogy kétségtelenül megállapítást nyert hogy védecem semmiféle jobboldali pártnak tagja nem volt. A bíróság felmentő ítélete után pedig nevezésem volna vitathozni is arról, hogy Fodor Miklós azok közé tartozik-e, akiknek védelmet nem illenek elvállalni.

A husz év körül járó Waldmann hangja nem újszó - fülemnek. A tomboló reakcióval folytatott, talán még nem mindenki által felidertt közéleti harcimból eszözör kaptam ilyen támadásokat.

A „kiszáradt” Fényes emlegetése a cikkben felesleges volt, mert a politikai háttér hangoztatása nélkül is a cél nyilvánvaló volt.

Dr. Fényes Jenő.

Égész éjjel szabad a közlekedés Debrecenben

Az orosz városparancsnok értesítette Szabó Kálmán polgármestert, hogy a mai napról kezdve az éjjeli közlekedés korlátozására vonatkozó intézkedést megszüntette. Így mátol kezdve Debrecenben az utcákon szabadon lehet közlekedni.

Választási tudnivalók

Hatosági Választási Iroda közölményei: A Hatosági Választási Iroda kéri a 37, 39, 40, 41, 43, 140, 141, 106, 109, 177, számú oszeiro bizottságok elnökeit, hogy ma délelött 12 órakor a hatosági irodában városháza földszint 6. mezbözeletre jelenjenek meg.

A 154, 175, 178 számú oszeiro bizottságokat arra kéri a választási iroda, hogy a névjegyzékek elosztása ügyében ma délelött jelentkezzenek a hatosági irodában.

A kik a választói névjegyzékekből bármi ok miatt kimaradtak, a központi oszeiro bizottságná jelentkezzenek, városháza I. em. 5. Ugyanott kell beadni a kitöltött számláló lapokat október hó 20-ig.

A központi oszeiro bizottság a felhívást számláló lapokat október hó 27-ig felübirálja és október 28-án aei 12 óráig küldi meg az oszeiro bizottságok elnökeinek lakására.

Tudomására juttott a hatosági választási irodának, hogy egyes házakkal nincsenek kifüggesztve a választói névjegyzékek. A polgármester szöroguan felhívja a házmebizottakat, hazutajdonosokat, vagy ezek helyetteseit, hogy a névjegyzékek kifüggesztéséről haidaktalanul gondoskodjanak. Ki kell függesztetni a visszautasítottak jegyzékét is, amely házában ilyen van. Ha valamelyik ház nem kapta volna meg az illetékes oszeiro bizottságtól a névjegyzéket, jelentse azt a Hatosági Választási Irodában.

Lapokban hirdetmény jelent meg, hogy a központi oszeiro és választási bizottságok elnökei október 15-től kezdve hivatalos helyeizekben kötelesek tartózkodni a jelöltek lapjórmanak átvetelére vegeti. A Hatosági Választási Iroda közli, hogy a központi oszeiro bizottságokra ez a hirdetmény nem vonatkozik.

Felemelték a hadisegélyt

A kormány a hadisegélyt október 1-től kezdődőleg 50%-kal felemelte. A felemelt hadisegély összege felecege után 1200 pengő, három eszöladástól 380 pengő, háromnál több gyermek vagy eszöadtag után 530 pengő. A fizetési értekhatar amely után a hadisegély jár, 4000 pengő havi fizetés. ezen felül nem jár hadisegély. A felemelt hadisegélyt illetve a különbözetet a novemberi fizetéssel egyidejűleg fizetik majd ki.

Ez ellen ezuton is felszólalunk, mivel azt éreimiesnek tartjuk. Amugy is kevés a hadisegély összege a drágasági hullámmal egybevetve és a különleges felszámolóleges kifizetése november 1-én feltétlenül javításra eszözik, mert ha most, azonnal kifizeték akkor meg talán tudnak valamit vásárolni rajta az érdekeltek, arra rászórtultak, de ismervé a mai árullamzást a pénz vásároló erejét és a fokozódó drágaságot, jövő eszejen az a pénz talán a felet sem éri, nem bír oly vásárló erővel.

Finom szövözetet, férfiruhát, télikabátot veszünk. Hozott anyagból fazont vállalunk!

GRÜNFIELD úriszabóság a régi helyen: Kistemplom mellett.

Bajcsy-Zsilinszky Endréne beszél a Kisgazda Párt szombati nögyülésén

A Független Kisgazda és Polgári Párt debreceni szervezőbizottsági tagozata október 20-án, szombaton délután 3 órai kezdettel a párt helyiség nagytermében nögyület tart. A nögyülésen megjelnek és felszólal özv. Bajcsy-Zsilinszky Endréne, valamint az orszáéos központ több előadója.

A nöi gyűlés után a párt nöi tagozata az Arany Bika dísztermében délután 5 órakor emlékestet rendez a mártírhalál halt Bajcsy-Zsilinszky Endre emlékeztérére. Mind a nagygyűlés, mind pedig az emlékest iránt megérdemelt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Színház — Mozi

A Csokonai Színházban a János vitéz kerül színpad az október 19-án. Debrecen felszabadulásának évfordulójára rendezendő díszelőadás.

Beleznay István direktor rendez a színház legközelebbi operettelőadását, a Cirkuszhercegnőt. Ezenkívül külön érdekesége lesz az előadásnak, hogy a kitűnő direktor maga vezeti a zenekart.

A Kamara Színház legközelebbi előadásán Tolstoj Kreutzer szonátja. Vagy Meller Vallomása kerül színpad.

A Városi Zeneiskola november 1-től fuvos hangszerek tanításának bevezetését tervezte. Először olyan növendékek jelentkezzenek, akik hangszerrel rendelkeznek, mert jelentős az intézetnek nincsenek hangszerei. Jelentkezni lehet fuvola, oboa, klarinét, trombita, kürt és harsona taneszköz naponta 11-12-ig és fél 3-tól fél 4-ig a zeneiskolában.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Kedden este 5 ór Nászút egyedül
Szerdán este 8 ó Nászút egyedül
Csütörtök este 8 ó Nászút egyedül
Pentek este 8 órákor Díszelőadás
János vitéz

KAMARA SZÍNHÁZ

Kedden 5 ó Warrenné mestersége
Szerdán 8 ó Warrenné mestersége
Csütörtök 8 ó Warrenné mestersége
Pentek 8 ó Warrenné mestersége

APOLLO MOZGÓ: Ez a villa eladó. Magyar film. Előadások: 8/3, 8/5 és 6.

PETŐFI MOZGÓ: Izzalmas amerikai film: „Asszonylázadás”. Előadások: 8/3, 8/5 és 6 órákor, vasárnap d. e. 11 órákor is.

Mindenféle kötést vállalok. Rákóczi-u. 17.

FIGYELEM! VARRÓGÉPTÜK, varrógép, rádió, kerékpár, gramofon új és használt kaphatók HORVÁTH TIHAMÉR műszerzmester Deák Ferenc-utca 9.

Aranyért, ezüstért, briliánsért magas árat ér el STASSIK LAJOS ékszerésznél Piac-u. 56.

Őszi időben óvja arcát, kezeltesse dr. BALASSA Zsigmondné kozmetikájában különleges krémekkel. Piac-u. 28/c.

Fém hulladékot, mindenféle vas anyagot, gépeket legmagasabb áron vásárol Langer és Katz vasfelép Hatvan-u. 62. Tel.: 4-112.

Állásfoglalás a közellátást megnehezítő központok és egykézrendszer ellen

A termelés biztosítása a Nemzeti Bizottság előtt — A Kisgazda Párt szónokai feltárták a helyzetet

A debreceni Nemzeti Bizottság hétfőn ülést tartott Juhász Nagy Sándor elnöke alatt. Az ülés fő tárgya az országos nemzeti bizottság átirata volt a termelés biztosítása érdekében. A felhívást a „Debrecen” vasárnapi száma teljes terjedelmében közölte. Az átiratot nagyobb vita követte.

Csösz László, a Független Kisgazda és Polgári Párt főtitkára pártja nevében rámutatott arra, hogy a gazdasági helyzet sok és igaztalan támadás érte. A régi gazdák és újak egyformán teljesítik a kötelezettségeiket, sőt akkor is teljesítették, amikor a búza 40 pengő volt csak, de a munkások órábérére 16 pengő. Rámutat arra, hogy a debreceni Kisgazda Párt már augusztusban felhívta tagjait a kötelező beszállításra eszközlésére, aminek a tagok eleget is tettek. Ipari termékekkel, mezőgazdasági szerszámokkal, ruhákkal kell ellátni a termelő gazdákat. Rámutat a közellátási minisztérium, — amelynek minisztere pedig szociáldemokrata — hibás politikájára. Különböző tilalomokat, tiltó rendeleteket állít fel és megakadályozza, hogy a termelő beszálthassa termékét a városba a dolgozókhöz. Javasolja, hogy a Nemzeti Bizottság írjon fel a kormányhoz és követelje, hogy a közellátási miniszter vonja vissza káros rendeleteit és ne akadályozza meg, hogy a falu beszálthassa felesleges termékét, tejet stb. a városba a dolgozók számára.

A termelés biztosítása érdekében rámutat arra, hogy a termelési bizottság megállapította már, hogy nincs kenőolaj, nincs vetőmag és ezért késik a szántásvetés, azonosítva a fuvarosok, jószágartó lakosok nem hajlandók teljesíteni a kötelező állatorként 10 hold föld megművelését. A Nemzeti Bizottság itt lépjen fel és segítsen a termelő bizottságnak a termelés biztosítása érdekében.

Leitner Jenő rámutat arra, hogy a termelés biztosítása pártkülönbség nélkül kötelessége mindenkinek. A gazdák teljesítik kötelezettségeiket, de ugyanakkor jogos a kérelmük, hogy az ipari cikket, mezőgazdasági eszközöket ne fekdte áron szerezhessék be. Most nyakig benne vagyunk az inflációban, ez tagadhatatlan. Pénzbőség, áruhiány az oka az áremelkedésnek. Országosan kell rendezni és rögzíteni az árakat, szakembereket kell minden helyre állítani. Ne pártpolitikai érdekeket nézzünk a termelésnél. Rámutat a különböző központok (burgonyaközpont, stb.) egykézrendszer hibáira és káros kényszerre. Amióta központok vannak nincs áru, nincs élelmiszer. Ha helyes közellátási politika nincs, nem lesz jó demokrácia sem, a gyomorkérdés a legfontosabb. A gyomorkérdést ne vigyük ki az utcára, mint ahogy a múltban megtörtént. A debreceni szociáldemokrata polgármesterrel együtt állapították meg, hogy a legutóbbi kenyérféltetés ártatlan férfit ért. Könnyű a tömeget kivinni az utcára, de nehéz visszavinni. A legutóbbi tüntetésekor olyan jelszavakat hangoztattak, amelyeket kénytelen megcáfolni. A baromfiégység, baromfiközpont is csődöt mondott. Nem elég csak követelni a gazdától mindent, adni, nyújtani is kell mind ipari cikket, ruhát. És a vetőmaghiányt, az igavonó állatok hiányát is tekinteni kell, legyünk igazságosak.

Dr. Kondor Imre rámutat arra, hogy a paraszt nem akar sztrájkolni, nem is tud, nem is akar a természettel szembeállítani. A jóvátételi alap teremtését sürgeti, hogy ne csak egy réteget sújtsion a jóvátétel.

Szima Ferenc rámutatott arra, hogy a termelésbizottság már mindent megtett a termelés biztosítása érdekében, de nincs karha-

talma, hatósági ereje, hogy a rendelkezéseket végrehajtsa.

Kardoss Sándor (Független Kisgazda és Polgári Párt) arról beszélt, nem igaz a vád, hogy a gazda szabotál, vagy nem termel. Dolgozik esőben, sárban, ruha nélkül, szerszám nélkül, látástól vakulásig, de honnan vegyen vetőmagot, igát, jószágot, ha nincs és nem adnak neki. Melyik új vagy régi gazda kapott a beígért ipari csereanyagból? Senki! A termés is 1-4 mázsa volt csak holdanként. Rögzíteni kell az árakat, de mindenütt, főleg az ipari cikkeknel. A gazdáknál keresik a készleteket. Sok szakszervezet összevárosított terményt, búzát, ott is lehetne keresni. Vetőmagot kérenek a gazdák, mert máskülönbben jövőre sem lesz elég búza és kenyér. Rámutat a tej körül viszásságokra is. Kéri a tej szabad forgalmát. Ne egy helyre legyen köteles szállítani a tejet a gazda, árulhassa azt minden fűszeres a város bármely pontján jegyre. Ne szóljon senki a gazdákérdésbe hozzáértés nélkül, amint a gazda sem szól hozzáértés nélkül ipari kérdéshez. A közellátásba is vonják be a gazdákat. Megértésre, jóakaratra van szükség minden részen.

Szabó Béla a kisiparosok nehez helyzetére mutat rá, a magánipar, kisipar nem bír a rohanó árakkal, közellátás terén senki sem törődik velük. A beszállítástól, zsíról, élelmiszerből, kenyérből a kisiparosokat is részesítsék.

Demokrácia, — ahogyan azt Hajdúhadházon értelmezik

Hajdúhadházon a Független Kisgazda Párt ifjúsági szervezete kulturális rendezést, melynek fő célja a bevételét az ifjúság a rombadől templom és megrongálódott iskola újjáépítésére szánja. Az ifjak az előadásra szabályszerűen megkapták az engedélyt és az előadásra a helybeli mozi zsűfőlése megelt. Ugy látszik, a telt ház és a párt iránt megnyilvánuló spon-tán lelkesedés nem tetszett egyeseknek, mert alig pergett le az előadás egynehány száma, Veres Imre hadházi rendőrpáncs-nok féltott és hársány hangon bejelentette, hogy „öt percen belül mindenki hagyja el a helyiséget”. Az ifjúsági vezetők arra hívtakoztak, hogy az előadást engedély alapján tartják meg, mi az oka tehát, hogy annak folytatását megakadályozzák? Veres erre kijelentette: — Aki nem akar elmenni, az maradjon itt, majd én elszám-

Bartha István (Független Kisgazda és Polgári Párt) rámutat arra, hogy a só, hagyma, burgonya, fahány főoka a külön-böző központok létesítése és a szállítási nehézség. Rámutat a szállítási igazolványok körül visszaélésekre és tarthatatlan állapotokra, emiatt nincs hagyma, só, burgonya, fa Debrecenben. Javasolja, hogy a kormány nál járjanak el a sérelmek és viszásságok megszüntetésére.

Több felszólalás hangzott még el, majd Juhász Nagy Sándor elnök összegezte a vita anyagát. A debreceni Nemzeti Bizottság elvileg helyesli az Országos Nemzeti Bizottság felhívását, de ugyanakkor elfogadja a felvetett javaslatokat. Állást foglal a különböző központok, egykézrendszer ellen, felir a kormányhoz és kéri a közellátási minisztert, hogy sérelmes rendeleteit vonja vissza s a szállítási igazolványok körül is teremtse rendet. Az elnök külön rámutatott arra a szív-telen és konok eljárásra, amely a minisztérium részéről a vidék, de különösen Debrecen irányába megnyilvánul a szállítási igazolványok körül. A tejkérdésben átirnak a polgármesterhez megfelelő intézkedés és orvoslás végett.

Dr. Erdős Imre előzőleg kifogást emelt Csösz László, a Független Kisgazda Párt főtitkára és Nemzeti Bizottságba kiküldött tagja ellen a már tisztázott Barross szövetségi tagsága miatt. Az elnök javaslatára a Nemzeti Bizottság nem fogadta el Erdős indítványát, hanem átir a Kisgazda Párthoz véleménye meghallgatása végett.

lok vele. Ezzel egyidejűleg Veres rendőrei zumbítottak este neki a tömegnek s a jelenlevőket — köztük a nőket is súlyosan bántalmazták. A botrányos eset betetőzéséül a rendőrség minden ok nélkül elhurcolta Hadházi László kisgazdapárti titkárt és ifj. Nagy Ferenc kisgazdapárti tagot.

Ez az eljárás mely megdöbbentést keltett Hajdúhadházon. A párt vezetői azonnal az illetékesekhez fordultak.

Az esethez nem sok hozzáfűznievalónk van, a tények mindennél jobban beszédenek. Itt mindössze annyit jegyzünk meg, hogy véleményünk szerint a szavazatok sepril el igazán a kiskirályokat és a reakcióit.

Legyen rajta Hajdúhadház népe, hogy ennek lehetősége november 4-én maradéktalanul bekövetkezzon.

Sürgetik a megrongált házak kijavításának végrehajtását

A város műszaki bizottságának legutóbbi ülésén tárgyalták a bombázás következtében megrongált házak kijavításának kérdését. A város műszaki ügyosztálya megállapította, hogy a megrongált házak tulajdonosai teljesen figyelmen kívül hagyják az újjáépítési minisztérium rendelkezését, mely a házak javítására szükséges kölcsönt is rendelkezésre bocsátja, hogy a tető- és egyéb javításokat elvégezhessék.

Megállapította a műszaki bizottság, hogy a Debrecen részére folyósított házjavítási kölcsönből mindössze 1.500.000 pengőt igényeltek. A rendelkezésre álló kölcsön összege 15 millió, tehát az igénybevétel 10 százalék.

A műszaki ügyosztály ismételten felhívja a házulajdonosokat a házjavítások, különösen a tetőzet rendezésére. Amennyiben ez a kitűzött határidőig nem történik meg, a károkat a város főga elvégeztetni a házulajdonos terhére és kizárólag módjára fogja kíméletlenül behajtani. Érdekes, hogy Budapesten a

Razzia a feketézők felkutatására

Nagyszabású razziaát rendezett a rendőrség az Arany Bika szálloda szobáiban feketézők és láncolók felkutatására. Előállítottak 15 egyént, akiknek szobáiban gyanus eredetű textilanyagokat, selymeket végszámrá és más cikkeit találtak. Az előállítottak ügyeinek kivizsgálása folyik.

BÚZÁT,
rozsot, árpát, tengerit
minden mennyiségben
VÁSÁROL
az **APAFI**
GŐZMALOM

Kerek Györgyöt két évre ítélte a népbíróság

A debreceni népbíróság dr. Tomola Béla elnökletével tegnap tárgyalta Kerek György debreceni kántortartató bűnügyét. A vád szerint Kerek György régebbi tartózkodási helyén, Makón, majd Debrecenben vezető szerepet vitt az Attila Bajtársi Egyesületben, melynek vezére volt, a mul év tavaszán egyik szervezője és vezetője volt az Antibolszvista Tábor debreceni szervezetének, azonoskivül jobboldali lapokba népellnes cikkeket írt.

A vádlott tagadta a terhére rótt bűncselekményeket, csupán azt ismerte b, hogy tagja volt a Turul Szövetségnek, de abban nem viselt vezetői tisztséget.

A kihallgatott tanuk vallomása alapján beigazolást nyert, hogy a vádlott az Attila Bajtársi Egyesület vezetője volt s az egyesületben előadásokat tartott.

A vádbeszéd elhangzása után a népbíróság kétév börtönrre ítélte Kerek Györgyöt. Az ítélet indoklásában megállapította a bíróság, hogy jóllehet a fasiszta „Debreceni Újság—Hajdúföld”-ben megjelent egykorú tudósítás szerint Kerek György résztvett az Antibolszvista Tábor alakuló gyűlésén és ott hosszabb beszédet is mondott, nem nyert beigazolást az, hogy a vádlott a terhére rótt kijelentéseket csakugyan megtette. Elvetette a bíróság továbbá a vád-nak azt a részét is, mely szerint Kerek György szélsőjobboldali lapok cikkírója lett volna, mivel erre vonatkozólag nem állott a bíróság rendelkezésére bizonyíték. Az ügyész az ítélettel szemben súlyosbításért fellebbezett.

Ady Endre internátus

A Nemzeti Bizottság legutóbb állásfoglalást az egyetemi kollégiumok és internátus felállítására ügyében. Kiküldött egy bizottságot, amely most számolt be munkájáról. Megállapították, hogy a debreceni Tisza István internátus demokratikus, jó szellemben működik, csak a név ellen van kifogás. Az egyetemi ifjúság az Ady Endre kollégium és internátus nevet javasolja. A Nemzeti Bizottság tudomásul vette, hogy az egyetemi internátus demokratikus szellemben működik, új internátusra nincs szükség. Hozzájárul az Ady Endre elnevezéshez és támogatja a kérelmet a debreceni közellátási hivatalnál a liszt és só, az erdőgazdasági hivatalnál a fa megszerzése és nyújtása végett.

A Vöröskereszt Tudósító Osztályának hírei

Egyéb cím hiányában a Magyar Vöröskereszt Hatvan u. 6. sz. alatti helyiségében jelentkezzenek az alulírottak hozzátartozói: Dr. Sárközy Lajos, Adám Ibör hdgy., Egerházy Rezső örnagy., v. Pékk András fhdgy., Kartschoke Aurél zls., dr. Bakfy Rezső szds., Király Lajosné, Pógyor Zsigmondné, Jakab Sándor, Lukács Kató, Bogdándi Imre, Sandra Gábor, Erdős László, Kalmár Zsigmondné, Bogdán Ilona, Busi József, Trostel Dezső, Szalay Mihály, Piszárik Istvánné, Szalay Gyuláné, Szákay János, Lakatos Józsefné, Harmathy Ferenc, özv. Pásztor Istvánné.

Hadifogoly üzenetek

Focsániban voltak augusztus végén: Birta Miklós Debrecen, Szabó László Debrecen, Varga Miklós Hajdúnánás, Viser György Hajdúnánás.

Dániában van Bagi Ferenc Debrecen.

Mielőtt arany, ezüst,
brillians ékszerét
eladja,
mutassa meg
Sze'ecsényinek
SAS-UTCA 2.

H I R E K

KÖZBESZOLÁS

Unos untalan hangoztatják a túlsó oldalon, hogy a Kisgazda Párt budapesti győzelmét a reakciók szavazatainak köszönheti. Csak úgy szerényen felvetjük a kérdést: ha az a közel három-száz ezer szavazat, mondjuk a kommunista-szociáldemokrata közös listára esett volna, akkor is reakciónak számítót volna. „Ha akarom vemhes, ha akarom nem vemehes” felfogásra mutat a Kisgazda Párt ellen kiélezett számítgatás, amit megcáfol a pestkörnyéki választási eredmény. A munkáslakta községekben és kisvárosokban is a szavazatok nagy százalékat kapta a Kisgazda Párt. Az ipari munkások is reakciók lennének. Nem igen hisszük. Inkább az a magyarázat, hogy a Független Kisgazda Párt által hirdetett tiszta demokratikus elveket a munkások jelentékeny része is magáévá teszi. Ez az egyszerű és helyes magyarázat!

— Várható időjárás kedd estig. Élénk északnyugati, északi szél, felhős idő, helyenként kisebb fűtő eső, a hőmérséklet egy-két fokkal süllyed.

— Új vallásoktató lelkesz. A debreceni református egyház presbitériuma legutóbbi ülésén ideiglenes minőségben Szilágyi László segédlelkészt választotta meg vallásoktató lelkeszé.

— Betörők jártak a Csurka temetkezési intézet helyiségében és onnan tízezer pengő meghaladó értékben kegszereket loptak. * Orvosi hír. Dr. Gombkötő Béla sebész, urológus-sebész rendelését Hatvan u. I. II. udvar I. em. 31. alatt megkezdte. Rendel. d. u. 3— $\frac{1}{2}$ 5-ig.

Férfiruha - Nőikabát
Férfiszövet-Bélésáru
VÁGÓ-RUHA
Piac- és Széchenyi-u. sarok

Aranyat, aranypenzt
budapesti megbízói részére
magas árfolyamon átvesz
Feldheim és Társa
ékszerüzlet. Piac-u. 30.

Női kalap és turbánok
készítését olcsó áron vállal
OLGA kalapszalonn
Teleki-utca 27. sz.

Mindenféle fotó cikket, gépet,
papírt, filmet vesz és elad
Berzéki fotó u. 30.

MAGAS árat fizetek
aranyért, ezüstért és
brilliansért
Takács Sándorné
ékszerkereskedő
Piac-utca 22.

Értesítem a tisztelt vendégemet, hogy fogságból haza érkeztem, üzletemet saját kezűleg vezetem. Vendégeim szíves pártfogását kérve

POLUDNYÁK DEZSŐ
fodrász
Csapó u. 35., Ipariskola alatt

ARANYAT
EZÜSTÖT
PÉNZNEMEKET
ÓRÁKAT
magas áron vásárol
ENGEL ékszerész
Benyáts áruházban

Háló ebédlő, kombinált szobák, konyhaberendezések, nemes perzsaszőnyegek, márkás festmények, üzletberendezés nagy választékban kaphatók. **Ivány Endre**
Áruforgalmi iroda és Műkereskedésben, Piac u. 67.
Mindenféle lakberendezési tárgyak vétele.

* Szentessy István és Fazekas Annuska folyó hó 13-án tartották esküvőüket.

* Klein Olga (Debreceen), Zöldán József (Debreceen) jegyesek. Hajdúbogos. (Minden külön értesítés helyett.)

— Új járáshírek. Az igazságügyminiszter dr. Csata Sándor hajdúnánási járásbírói titkárát a hajdúnánási járásbíróshoz és Latzkó Ervin debreceni törvényszéki jegyzőt a debreceni járásbíróshoz bírákká kinevezték.

— A Nemzeti Bizottság a termelési hitelt nyújtó véleményező bizottságba a Nemzeti Bizottság részéről Labancz Andrást küldte ki.

— A Nemzeti Bizottság a népjóléti miniszter rendelete alapján mindenkor állást foglalt a vármegyey és városi tisztifőorvosok és orvosok kinevezése ügyében. A Nemzeti Bizottság egyhangúlag tudomásul vette dr. Hollóssy Andor tisztifőorvos és Tökés László dr. városi orvos kinevezését.

— Hajdú megye termelési biztosa. A földművelésügyi miniszter Vizsolyi Gyula okleveles gazda, péceli lakos, Hajdú megye termelési miniszteri biztosává kinevezték.

— Bálózó fiataloktól tolvajonőket kerített kézre a rendőrség Mayer nyomozócsoportja. A 12-14 éves tetteket az egyik bálón leplezték le, ahol szintén eredményesen fosztogatták a jelenlévőket. Kihallgatásukkor 11 pénzárccát találtak náluk. A rendőrség az öttagú fiataloktól tolvajbandát átadja a fiatalok bíróságának.

— Betörőket fogott el a rendőrség bűnügyi osztályának Verkerdy nyomozócsoportja. Szabó Imre üveges Bercsényi u. 61. sz. alatti lakos és Lazányi Árpád R. Kovszki u. 1. sz. alatti lakos a felmerült gyanu szerint betörték Szenté Ilona lakására és onnan félmilliót meghaladó értékű fémhőmérőt, ruhaneműt loptak. Elfogásuk előtt készültek betörni a MÁV üzletvezetőséghez, ahonnan irógépeket és számológépeket akartak lopni. A két tettesnél több mint százézer pengőt találtak elfogásukkor a detektívek.

— Megmérgezte magát ismeretlen méreggel Vadas Lajos bellegelői lakos. Eszméletlen állapotban szállították klinikára. Állapota életveszélyes.

— Autógázolás az Árpád téren. Veres Ilona 22 éves lányt egy ismeretlen autó elgázolta az Árpád téren. Gerinc- és kártörést szenvedett. Életveszélyes állapotban szállították kórházba.

* Pigniczky István órásmester Piac 69. meggyézzel szemben. Aranyat veszek.

— A csapokerti Jézus Szíve templomban ma délután 5 órakor lesz a hadifogoly testvéreinkért végzett szent kilenced hefezős ajtatóssága Szent Antal tiszteletére. A szentbeszédet P. Faddy Othmár nyilastelepi ferences házfőnök, plébános tartja.

* Dr. László Béla közjegyző roddját Varga utca 1. I/4. alá helyezte át.

Gyászrovat

Szilágyi József 44. évében elhunyt. Temetése ma délután 3 órakor lesz a Köztemető II. ravatalozójából. Lakás: Bellegelő 375. Bartha végzi.

Gerőcs János cipészmeister 51 éves korában elhunyt. Temetése 17-én délután 3 órakor.

Ekhumálás. Néhai Nesznál Bertalan és Nesznál Ferenc holttesteinek ekhumálását a Köztemető VII. táblában lévő családi sírhelyre f. hó 16-án délelőtt 8-9 óra között eszközölközött római kat. beszenteléssel. Özv. Nesznál Bertalanné, Teleki u. 92. Dankó te. metkezős.

Szigeti Gábor

ny. má. opályamester 72 éves korában elhunyt. Temetése kedden délután kettő órakor lesz a Köztemető 2. ravatalozójából ref. szertartással. Gyászajánló: Bánatos neje és az özvegy hozzátartozói, valamint karta: ak Lakás: Cserepes-utca 7. — Gebauer temetkezési vállalat.

— Illetékes helyről származó hírek szerint a budapesti tőzsdét nem zárták be.

— Azok, akik a debreceni erdőhivatalnál (Kartács u. 1. sz.) 1-50-ig számozott cédulát kapták, az utalványt ugyanott kiválthatják. Azok pedig, akiknek utalványát az erdőhivatal f. évi szeptember hó 15-én felújítványozta, fájukat elszállíthatják. Pólyák áll. erdőtanácsos.

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt hírei

Jól sikerült pártnapot rendeztünk vasárnap a Kisgazda Párt. A délelőtti taggyűlés nagy számban keresztelt fel a párttagok, akik előtt Reményi József ismertette a külpolitikai helyzetet, majd Léva Zoltán nemzetgyűlési képviselő számolt be a magyar belpolitikai életről, majd a tagok idősebb kérdéseket beszéltek meg, melynek keretében a párttagok részéről számos felszólalás történt. A különösen sikeres pártnapot a párt minden vasárnap délelőtti megtartja.

P. Faddy Othmár előadást tart a Kisgazda Pártnak. A párt női tagozata esüörtökön délután 4 órai kezdettel taggyűlést rendez, melyen páter Faddy Othmár tart előadást „Emberé a munka, Istené az áldás” címmel. A vezetés felhívja a tagokat, hogy az előadás után a tagok idősebb kérdéseket beszéljenek meg.

Az ifjúsági szervezet ezerszer délután négy órai kezdettel tartja szokásos heti taggyűlését. — Az ifjúsági szervezet vezetősége ezerszer délután 3 órakor fontos megbeszélést tart.

A Debreceni Kereskedő Társulat közleményei

Felhívjuk mindazok figyelmét, akik valamely kereskedő ellen névelési eszakiemenről tudnak vagy felismerési eszakiemenről vadoltak, pontos adataikat, kereskedő nevet zart börtönben levésében közöljék a Kereskedő Társulattal három napon belül.

Ipartestületi közlemények

A sütő szakosztály f. hó 16-án délután 4 órakor szakosztályi ülést tart, Targy fa, so és más fontos ügyek.

Badogos szakosztály fontos ügyben szerdán, 17-én ülést tart délután három órakor.

Csizmadiák Áruszarnok Szövetkezet f. hó 17-én ezerszer délután 3 órakor fontos tárgyalással rendelküni közgyűlést tart, Minden tag pontosan ott legyen.

Szakszervezeti hírek

Rokkanti nyomozások és hadbavonul tak hozzátartozói részére rendelküni segély kifizetés Apafi utca 16. sz. alatti

SPORT

Ujpest-DVSC 4:1 (10). A DVSC Nagy Mihály-Szűcs. Osztróveczky-Szabó II, Zilahy, Szilágyi II-Komlócsy, Nagy III, Szabó Kádas. Sidlik csapattal jöttek. Az első félidőben az ÚTE fiatalabb Zilahy lábáról ongoiba pattant a labda. A második félidőben Sardi lögött majd Sidlik 2:1-re szepit. Ezután a debreceni csapat jobb félfelvnyben, de a hazlerenese üdözi a DVSC csapatot. Nem egy jó helyzet adódik a debreceni csapatok előtt, de az egyenlítés nem sikerül. Az újpestiek támadásai során Zengellernek sikerül két alkalommal góllá érlelni a támadásokat és ezze 4:1 arányban gyoz a hazifeherek bajnokságot. A mérkőzést az Újpest megrészemelten nyerte meg, de a DVSC egy kis szerencsével megelapést is csinálhatott volna. A DVSC-ból Kádás volt a legjobb Utána Nagy Mihály, Komlócsy, Szabó II és Zilahy mutatott jó formát. Az Újpestből a támadósról Szűcs emelkedett ki.

Az NB I eredménye: Ujpest-DVSC 4:1. HAC-Sárgatarján 4:3. Vasas-Elektromos 1:0. Békéscsaba-Zugló 3:2. Törökcs-Székely 1:1. Képest-Szeged 6:0. Budai Barátcs-Érso 2:2. Nyugati csoport. Győr ETC-EMTK 0:0. Csepel-Szolnok 2:2. Budafok-Szentlőrinc 4:2. Kőbányai Barátcs-Dorog 7:3. Pócs-UMTE 0:0. Ferencváros-Haladás 2:1. MTK-Dózsa MADI 5:1.

Postás-DKASE 1:0 (10). Egyetemi sporttelep, vezette Farkas Iván. A Postás csapat gyengén játszott. A mérkőzés egyetlen góllát az első félidő 18. percében Vona lötte. A DKASE lelkesen és jól játszott. A Postásból Reichl Szilóssy és Szűcs II játéka emlékeztet ki, míg a DKASE csapatából Kovács, Bucina és Bartha játszott jól.

DVSC I és a Népszerűek labdarúgó csapata ma délután 3 órai kezdettel a Dózsegi ut. pályán mérkőzést játszik, 100 tagú elzányencok szórakoztatja a vendégeket.

A DMTE-Mátészalkai Törökcs ke. a bajnoki mérkőzés elmaradt.

mert a mátészalkai csak hat játékosra érkezett meg a mérkőzésre.

A Kisvárdai MTE csapata nem érkezett meg Debrecenbe és így elmaradt a Máv. Bocskaik-Kisvárdai MTE kerületi bajnoki mérkőzés.

A DVSC II-Hajdúbogos és Postás II-DMTE II, kerületi másodosztályú bajnoki mérkőzések elmaradtak.

A kerületi bajnok, eredmények az elsőosztályban: Nyíregyházi MADI-Sz. Hajdúbogosi MTE 4:0. Pusztókádányi Máv-Hajdúbogosi MTE 3:1. A Nyíregyházi VSC-Kisvárdai mérkőzés nem tartott meg.

Cubis Ferenc a jeles labdarúgó DVSCben tartozkodik. Lehetősége, hogy az egyik debreceni csapatot szerződik edzőnek.

Hajdúbogosi MTE-MADI 2:1 (10). Vezette Nagy A. A kisebbik csapat gyozott. Góllövő Szabó (2), III. Hezede.

Máv. Bocskaik II-DKASE II 6:0 (10). Vezette Zagonyi. A kecsérgek együttese Somlai (3), Szabó, Nagy Ferenc (2) góllaival gyozott.

NYC MOZIRUDA (6)

VAGYONI családi, személyi ügyeibe forduljon Gálosyhoz Leir. másol Gálosy. Zöldfa 3. 0-216

LEVÉLEZÉS, HAZASSÁG (1)

EGYEDULÁLLO barna lány ismerős hiányába szorakozó partnert keres. Elmegyek jelzére 1-174

LACI, tizértizedes. Miért nem volt, vártok legközelebb mikor esz hoi? 1-164

KET jobarat jelzere levél kiadóban 1-165

ALLAST KERESŐ NOK (2)

HÁZAKHOZ takarítási elmennek. Szegényi u. 15. Hazitárgyelo 2-1252

FEHÉRNEMŰEK és kisebb ruhák vásárlás javítását vállalja házmester Donb. utca 2. Ugyanott mosást vállalok 2-1242

TISZTÍVESELŐ árvaia hánye. zetonék ajálkózik környekre, tanyaia je. Megkezesek Megbízható jelzere a kiadói hivatába 2-1244

ALLAST KERESŐ FERFIK (3)

HÁZMESTERI állást azonnal vállalok. Realitókola u. 4. szám 3-1240

ALLAST NYER NO (4)

MINDENES szakienót azon nátra felvesszük. Hatvan-utca 65 4-1229

JÓ munkás fodrász kieszony felvételt, teljes ellátással, magas bérrel. — Szanyi, Sámsoni ut 48 4-1239

MINDENES bejáró főzónó azonnalra felvételt. Fáy. Piac u. 71. II. hátsólépő 4-1269

GYORS és gepitronót, esetleg ferít jó kézrással azonnalra felvesszük. Hungaria u. 81 4-1271

KÖNYV munkára munkás munkás azonnali felvételre. Ugyi. úton. Simonffy 69 4-1259

BEJÁRÓ lány gyermek mellé felvételt. Piac utca 81. szám. II. emelet 4-170

ALLAST NYER FER-I (5)

KÖNYVELŐ jegyzőt keresünk azonnali felvételre. Orth. Ir. hltőcsőg 5-181

EPELETLAKATOS segedelek és kezi lakatosok felvételre 2-6 honed huzar ezred u. 54 8-183

ELADÓ INCOSÁG (11)

ÚJ, 28-as gyermek lécipőket, felte, eladó, vagy mért elcserélhető. Ceapo 1. Altdiói bérház, ba lépő u. 1. e. 1. vv11-1475

ELADÓ gyönyörű tomor díla urizsba műbutor, kiállítás darab, ugyancsak egy ilyen komplett háló, szőnyeg, fotelek, szék, sárga-erdei aló fogasok kályhák, Vagyomnento, Badogos u. 1. szám 11-1267

ADLER irógép, régi típus, prima állapotban eladó, Cim a kiadóba vv11-972

EGY szekrény eladó Gyedevu M. u. 34. 11-1163

KIFOGASTALAN mély teher gyermekkorú c. 30 vagy tuzhelyet elcserélem. Kar utca 32 11-1253

GYAFUFONAL és angorafonal eladó Csonka utca 18 11-1241

REZŐST palinkafőző-bez alkalmas, eladó Bathányi utca 6. udvar 1232

ELADÓ egy ótészak kioldó mérő tizedes mérleg, Darabos utca 57 11-1256

TIZEDES, maza 500 kg-el eladó, Szent Anna u. 27. sz. I. emelet 11-182

ELADÓ teljesen új modern női télikabát, József királyi létegg 28 11-1262

VARRÓGÉP olcsón eladó. — Városmárty 13 11-1264

GYAFU és angorafonalat, maradeköt le, valamint fonatlan gyapút és angorát veszek. Bözsermnyi ut 35. 11-1260

JÓ állapotban levő ebédőszekrény, nagy asztal eladó. Arany János 7 11-1256

KOMBINÁLT szekrény, ü. dióburros, eladó, Loráthy 38. szám 11-1255

A DVSC nyolcadik az NB I Keleti csoportjában. A bajnokságban az Újpest vette, míg utána Vasas következtek a debreceniek az Újpesttel szembevetett vereség következtében a nyolcadik helyre estek le.

DVSC-Szeged NB I bajnoki mérkőzés lesz az NB I soran következő fordulóján vasárnap Debrecenben a DVSC pályán.

Máv. Bocskaik-DMTE 3:2 (2:0). — DVSC pályán, barátságos mérkőzés, vezető Korösy Gábor (2), dr. Drotár, III. Kiss és Deményi.

Szolnok legyozte a Vasas csapatát az októvó GSB során. A lelkes szolnoki gárda 10:5 arányban vette a budapesti munkás, öklözök csapatát. A mérkőzésen a Budapest VSC csapata 10:4 arányban gyozott a K. Barátság ellen.

A DVSC rendezésében bonyolították le a kerületi labdarúgócsapatok között, melyeknek eredményeit 4:100 ifjúsági: 1. Tanítóképző (Balogh, Juhász, Metykó, Izo) 51 mp. 2. Tanítóképző c. csapata 52.5. 3. DVSC. 4. Tanítóképző b. 5. Református gimnázium 4:100 felülről: 1. DVSC a (Balogh, Arany, Bees, dr. Kapros) 55.6. 2. DVSC b. 56.4. 4:1000 Húsmázt: 1. Nagy Imre II. Nagy Imre III. Földesi (Hodos) 12:34.7. 2. Tanítóképző 4:1500 felülről: 1. DVSC (Balogh, Nagy Jenő, Trencsényi, Vágógyörgy). 4:400 Húsmázt: 1. Tanítóképző 4:15. 2. DVSC 4:152. 3. Református gimnázium 4:18. 4:400 felülről: 1. DVSC a. 2. DVSC b. 3000 méteres Húsmázt: 1. DVSC 5000 méteres felülről: 1. DVSC csapatversenyben: 1. DVSC (Balogh, Arany, Nagy Jenő, Trencsényi Vágógyörgy).

A Postás SE játékosai szerdán délután fel 4 órakor edzésen teljes számban jelennek meg.

Debrecen Ifj. Nyíregyháza Ifj. mérkőzés lesz vasárnap a DVSC-Szeged mérkőzés előtt Kiss Ferenc szövetségi kapitány felhívja a DVSC. DMTE. Máv. Bocskaik 1925-os és utána születte játékosok, hogy csütörtökön délután 3 órakor a Dózsegi ut. pályán választó mérkőzésen jelenjenek meg.

Fényképezőgépet, fotoanyagot magás áron vásárol.



KOCSI olajtangelyes, fedeles futókocsú kézi eladó. Két. malom 12 11-1254

ELADÓ alig használt szmóking és egy 110 voltos villanyvezelő elcseréltek 220 voltosra, Dóbo u. 7. szám 11-172

PERZSALAB bunda megbizásból eladó, Csapó 74 u. szabolcz 11-169

ELADÓ sima bőrvágyó, egy éjjeliszekrény, szék, tuzhely mosógép, ösöttes, literes, félliteres üvegek, káldozó edények, asztalosnak való, fényelődecska, könyvtároló, gyűrűtároló, vasaló rongyhálóval, Kosuth u. 51 11-168

EGY kétalkmá szalonkályha pénzért vagy átmeneti kabátért eladó. Cim Varga-utca 45. szám 11-161

ALIG használt fekete szilbunda eladó, Csapó 84 11-1249

ÜZLETVEZETÉSI asztal, cégtábla, könyvtároló, vaskályhák eladó Arany János 62 11-27

EGY háromgyedős bárány béleles fekete posztókabátot elcserélek zsírt, olajt, krumplit, lisztet, Bercsényi u. 49 11-1055

ANGORA fonal és angora gyapjú eladó Kintizi utca 14. szám 11-1247

ELADÓ két szép sötétkezes kényezkötésű 8-14 évesnek szálkát, zsírt, Darabos u. 22. szám 11-167

INCOSÁCSERE (12)

FERFI női és gyermekeszakmákat adok hízott szerétt szálkát, zsírt, 12-1000

BORKÁBATOT élelmert, cserélek, Berenyi, Pétercsu u. 9. 12-1091

BARNA férbúthát elcserélek élelmert Húvelves u. 10. I. 12-1228

ELADÓ 2 darab szekerekkel élelmert, lehet burgonya és egy íkerablak Arany János 41 12-1270

TUZIFAT adok lisztet, ezalonnaért zsírt, Ceapo u. 41 12-1168

TUZIFAT adok vetőmagbuzárt, Cimeket Buza jelzere kiadóba kérek 12-165

FAT adok élelmert vagy úzezőrt Sesztina u. 2. sz. 9. 12-1237

HÁROM méter prima férbútházat adok (kar, cserélek) vagy egyéb élelmert. Püspöki palota, V. lépő. III. e. 27. ajtó vv12-1243

ELCSERÉLEK 2 darab labormézős malacot férbúthát, Károly Ferenc József 34-D 12-1251

VEGYES (13)

Egy föld földem szántáért és 2 koscsi csútká házhozalattal elmennek másodmal garmal 6 napra kiskörtől szedni barhóva vagy egy pár csizmát vagy bakancsot csinálak érte. Tegez u. 79. 15-1241

SZILÁGYI Sándorné Nagy-csere 10-re szóló összes iratimát ismeretlen tettes elrabolta István malomnál. A megtaláló nagy jutalommal részesül, ha eljuttatja Szűcs Lászlóhoz, Kálvintér 3. alá 15-1273

ELVÉSZETT egy darab női felte cipő, megtaláló illó jutalomban részesül, ha feljuttatja Hatvan utca 71. italvánára 15-1274

FELHÍVOM az illett egyén bégelmét, aki vasárnap a Cigányházaon a büftendő feketé bőr levdéltárcmát, számomra nagyon fontos okmányokkal, pénzzel elutaladomította, hogy legalább a száma amúgy is értékes len postai iratok 3 napon belül címremer postán vagy más uton haladéktalanul küldje vissza. Az eeménynek több tanúja volt, személyt tehát ismerős. Zimonyi Kálmán postatitely főpostaja vagy Eotvos utca 30 15-173

A DVSC nyolcadik az NB I Keleti csoportjában. A bajnokságban az Újpest vette, míg utána Vasas következtek a debreceniek az Újpesttel szembevetett vereség következtében a nyolcadik helyre estek le.

DVSC-Szeged NB I bajnoki mérkőzés lesz az NB I soran következő fordulóján vasárnap Debrecenben a DVSC pályán.

Máv. Bocskaik-DMTE 3:2 (2:0). — DVSC pályán, barátságos mérkőzés, vezető Korösy Gábor (2), dr. Drotár, III. Kiss és Deményi.

Szolnok legyozte a Vasas csapatát az októvó GSB során. A lelkes szolnoki gárda 10:5 arányban vette a budapesti munkás, öklözök csapatát. A mérkőzésen a Budapest VSC csapata 10:4 arányban gyozott a K. Barátság ellen.

A DVSC rendezésében bonyolították le a kerületi labdarúgócsapatok között, melyeknek eredményeit 4:100 ifjúsági: 1. Tanítóképző (Balogh, Juhász, Metykó, Izo) 51 mp. 2. Tanítóképző c. csapata 52.5. 3. DVSC. 4. Tanítóképző b. 5. Református gimnázium 4:100 felülről: 1. DVSC a (Balogh, Arany, Bees, dr. Kapros) 55.6. 2. DVSC b. 56.4. 4:1000 Húsmázt: 1. Nagy Imre II. Nagy Imre III. Földesi (Hodos) 12:34.7. 2. Tanítóképző 4:1500 felülről: 1. DVSC (Balogh, Nagy Jenő, Trencsényi, Vágógyörgy). 4:400 Húsmázt: 1. Tanítóképző 4:15. 2. DVSC 4:152. 3. Református gimnázium 4:18. 4:400 felülről: 1. DVSC a. 2. DVSC b. 3000 méteres Húsmázt: 1. DVSC 5000 méteres felülről: 1. DVSC csapatversenyben: 1. DVSC (Balogh, Arany, Nagy Jenő, Trencsényi Vágógyörgy).

A Postás SE játékosai szerdán délután fel 4 órakor edzésen teljes számban jelennek meg.

Debrecen Ifj. Nyíregyháza Ifj. mérkőzés lesz vasárnap a DVSC-Szeged mérkőzés előtt Kiss Ferenc szövetségi kapitány felhívja a DVSC. DMTE. Máv. Bocskaik 1925-os és utána születte játékosok, hogy csütörtökön délután 3 órakor a Dózsegi ut. pályán választó mérkőzésen jelenjenek meg.

VESEK - ELADOK

hálószobát, úriszobát, kombinált bútort, konyhát, zongort, irógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sparbeltet, kályhát.

MEZEI Vörösmarty-u. 12

FORGALMAS helyen levő üzletembői kisebb helyet átkezeléshez felajánlok. Cim a kiadóban 13-179

HÁROM darab liba található, tulajdonosa Bercsényi utca 87. szám alatti átveheti 15-1258

KÖZÉPISKOLÁS lány vagy fiatal tanítást vállalom. Erdőkudni Arpad-tér 15 13-1250

SZÓJTATOS dadának mennek, Korház 19. II. ajtó. 13-1259

VEGYES AJANLAT (14)

HASZNALT autók és ruhaneműk vétele és eladása Junasz Hatvan u. 29 14-874

SIRKOVÉK, mozaiklapok, ábrák, kiegészítők kaphatók a Debreceni Műkönyvtárban — Furdó u. 2 10.27-14-255

A MAI nehéz viszonyok epóláára készített mindenkit. Nyaktkendőket, tisztifüzeteket, ócion, Nyaktkendő üzem — Bó István üzletben, városbáza alatt 11.9-14-745

HOZZOTT anyagból szövészt, vállalok és szövészek alkalmasságát veszek Ugyanott készülőketon felvételék Eotvos u. 8 14-802

SZAMOCAT ütveem, legbázosabb kerti novény. Legemeseb palántok nálam öcsön kaphatók, József kir. herceg u. 7 vv14-971

KILOK maradekcsok szabolcs, cipőcszeknek papucsok és szabolcs rézere kaphatók, Hatvan u. 27 14-1000

KABATOT ruhát olcsó áron készit Balint Vilma, Piac 2 14-1126

KÉTVALTOZATU mellirógép eladó, Erdőkudni 9-11 orag, Otthon sorozó Sas-utca 2 14-180

ETERNIT pala outorra, por talra, ablaküveg helyett, palafeloldozó üzemem — Rakoczi 12 14-1266

KEPESKEDOKNEL könyvelést, levelezést